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Ceinture jaune DIMINUTION - entraînement 1 - recherche de l'état final 

Correction 

A Les tropéziennes 

 

 

4 – 3 = ? 

 

Il en restera 1 seul, ce n'est 

pas assez pour le client 

suivant. 

B Le parking 

 

 

41 - 2 = ? 

 

Il y a encore 39 voitures 

garées. 

C Les prochains Jeux Olympiques 

 

 

570 – 29 = ? (en réalité : 570 

– 28, mais –29 accepté) 

 

Le jour de son anniversaire, 

il reste 541 jours avant les 

JO. 

D Le voyage en avion 

 

 

3508 – 2900 = ? 

 

Quand je me réveille, il reste 

608 km à parcourir. 

 


